

Dr. Malatinszky János  
Elnök Úr  
és

Dr. Bulla Miklós  
Főtitkár Úr  
*részére*  
Országos Környezetvédelmi Tanács  
BUDAPEST  
Kossuth Lajos tér 11.  
1055

Tisztelt Elnök Úr és Főtitkár Úr!

Az alapvető jogok biztosa kezdeményezte az Alkotmánybíróságnál az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény egyes rendelkezései, továbbá a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény egyes rendelkezései Alaptörvénnyel való összhangja utólagos vizsgálatát.

Az eljárásban az Alkotmánybíróság az Ügyrend 36. § (3) bekezdése alapján meghozta az alábbi

### **v é g z é s t**

Az Alkotmánybíróság felkéri az Országos Környezetvédelmi Tanácsot, mint a környezet- és természetvédelmi ügyekben a Kormány javaslattevő, tanácsadó, véleményező szervét, hogy jelen végzés kézhezvételétől számított *30 napon belül* tájékoztassa az Alkotmánybíróságot az alábbiakról.

1. Az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXVII. törvényt módosító 2017. évi LVI. törvény elfogadását megelőzően az OKT elfogadott-e valamilyen szakmai állásfoglalást vagy véleményt, illetőleg kialakított-e valamilyen javaslatot vagy álláspontot a törvényjavaslattal összefüggésben? Amennyiben igen, kérem, hogy az OKT álláspontját szíveskedjenek az Alkotmánybíróság részére megküldeni.

2. Az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXVII. törvényt módosító 2017. évi LVI. törvény elfogadását megelőzően, illetőleg az elfogadást követően eltelt időszakban az OKT elfogadott-e valamilyen szakmai állásfoglalást vagy véleményt, illetőleg kialakított-e valamilyen javaslatot vagy álláspontot a törvényjavaslathoz benyújtott módosító indítványokkal, illetőleg az elfogadásra került törvény szövegével összefüggésben? Amennyiben igen, kérem, hogy az OKT álláspontját szíveskedjenek az Alkotmánybíróság részére megküldeni.

3. Az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXVII. törvényt módosító 2017. évi LVI. törvény előkészítése és elfogadása kapcsán az OKT saját álláspontjával összefüggésben elfogadott tárgyalási jegyzőkönyveket, hivatalos levelezéseket és szakmai álláspontokat szíveskedjenek másolatban az Alkotmánybíróság részére megküldeni.

Budapest, 2019. június 18.

Tisztelettel,



*Dr. Szabó Marcel*  
előadó alkotmánybíró